Mẫu bài phát biểu của Trưởng ban đại diện cha mẹ học sinh Lễ tri ân trưởng thành hay nhất?
Kính thưa Ban giám hiệu nhà trường,
Kính thưa quý thầy cô giáo, quý bậc phụ huynh,
Cùng toàn thể các con học sinh lớp 12 thân yêu,
Lời đầu tiên cho phép tôi được đại diện cho các bậc phụ huynh trường THPT Nguyễn Thị Minh Khai gửi lời kính chúc sức khỏe đến Quý đại biểu, Quý thầy cô giáo cùng quý vị phụ huynh tham dự buổi Lễ tổng kết năm học 2024- 2025, tri ân và trưởng thành cho học sinh khối 12 thành công tốt đẹp.
Kính thưa các thầy cô giáo!
Hôm nay, trong không khí đầy xúc động này, chúng tôi xin gửi tới các thầy giáo, cô giáo trường THPT Nguyễn Thị Minh Khai lời biết ơn chân thành nhất, chúng tôi sẽ không bao giờ quên công ơn của các thầy cô giáo đã dìu dắt các con trên con đường tri thức, niềm tin và trí tuệ, đã dạy cho các con những kỹ năng sống để các con có thể bước tiếp và vươn xa hơn. Chúng tôi xin chân thành cảm ơn Ban giám hiệu nhà trường cùng các thầy cô giáo đã dành hết tâm huyết dạy dỗ các con chúng tôi trong những năm học tại trường THPT Nguyễn Thị Minh Khai.
Các con thân mến!
Hôm nay là ngày đánh dấu bước chuyển mình quan trọng trong cuộc đời các con - rời xa tuổi học trò để bước vào hành trình mới. Chúng ta, những người làm cha làm mẹ, dẫu vui vì con đã lớn, nhưng trong lòng cũng nghẹn ngào vì biết từ đây, các con sẽ dần xa vòng tay chở che để học cách tự đứng vững nơi dòng đời.
Con có thể đã từng trách mẹ la mắng, từng hờn cha nghiêm khắc, nhưng cha mẹ làm vậy chỉ vì mong con trưởng thành. Đến hôm nay, chúng ta - những người cha, người mẹ - xin được cúi đầu‍ cảm ơn con vì đã cố gắng hết mình‍ để đi đến ngày hôm nay.
Kính thưa quý thầy cô,
Chúng tôi luôn biết rằng thành công của con em mình hôm nay có công lao không nhỏ từ sự dìu dắt của nhà trường. Xin kính chúc quý thầy cô luôn mạnh khỏe‍ và tiếp tục là ngọn hải đăng soi sáng cho biết bao thế hệ học trò.
Cuối cùng, xin chúc các con vững vàng bước vào kỳ thi sắp tới với thật nhiều may mắn, đạt được những điều mình mong ước. Dù thành công hay thất bại, hãy luôn nhớ rằng phía sau các con, luôn có cha mẹ‍ và thầy cô dõi theo‍ và yêu thương.
Xin trân trọng cảm ơn!

